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ВСТУП 

Фітопатологія як дисципліна спрямована на вивчення патологій 

рослин, симптоми прояву хвороб; причин, що викликає хворобу, 

закономірності виникнення і поширення хвороб і роль факторів  

навколишнього  середовища,  які  сприяють або перешкоджають хворобі та її 

поширенню; розробляє прогноз появи хвороб, вивчає шкодочинність і  

втрати, спричиненні ними; вивчає питання імунітету рослин; розробляє  

прийоми  і  засоби  для  попередження хвороб і лікування хворих рослин. 

 Метою викладання навчальної дисципліни «Фітопатологія»для 

здобувачів вищої освіти спеціальності Садово-паркове господарство є 

надання теоретичних знань і формування професійних умінь щодо 

хвороботворних процесів у декоративних рослин, причин, які їх викликають 

та розробки заходів боротьби із хворобами шляхом впливу на рослину, 

збудника та умови зовнішнього середовища, використовуючи взаємозв’язок 

«рослина-збудник-середовище». 

Передумовами для вивчення дисципліни Фітопатологія є попередні 

навчальні дисципліни: «Ботаніка», «Дендрологія», «Фізіологія рослин», 

«Загальна екології».  

Згідно Стандарту вищої освіти України першого (бакалаврського) 

рівня освіти ступеня вищої  освіти  –  бакалавр,  галузі  знань  –  20  Аграрні  

науки  та  продовольство спеціальності – 206 Садово-паркове господарство 

затвердженого  та  введеного  в  дію  наказом  Міністерства  освіти  і  науки  

України від 24.04.2019 р. № 559 та вимог освітньо-професійної програми 

«Садово-паркове господарство» при вивченні дисципліни «Фітопатологія» 

здобувачі повинні набути здатності отримувати наступні компетентності: 

Загальні компетентності: 

ЗК.7. Знання та розуміння предметної області та розуміння 

професійної діяльності. 

ЗК.8. Здатність застосовувати знання у практичних ситуаціях.  

ЗК.10. Прагнення до збереження навколишнього середовища. 

ЗК.11. Навички здійснення безпечної діяльності.  

Спеціальні (фахові, предметні) компетентності: 

СК.1. Здатність застосовувати знання зі спеціалізованих підрозділів 

науки (екології, ботаніки, дендрології, фізіології рослин, генетики та селекції 
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декоративних рослин, ґрунтознавства міських екосистем, агротехніки 

вирощування декоративних рослин, проектування, формування та 

експлуатації компонентів садово-паркових об’єктів, захисту декоративних 

рослин від шкідників та хвороб, механізації садово-паркових робіт тощо).  

СК.8. Здатність безпечно використовувати агрохімікати й пестициди, 

беручи до уваги їх хімічні і фізичні властивості та вплив на навколишнє 

середовище. 

 СК.11. Здатність зберігати та охороняти біологічне різноманіття на 

об’єктах садово-паркового господарства, підвищувати їх екологічний 

потенціал. 

Програмний результат навчання 

відповідно до Стандарту вищої 

освіти спеціальності «Садово-

паркове господарство»  

Результати навчання з дисципліни 

ПРН 4. Володіти професійними 

знаннями для вирішення завдань з 

організації та ведення садово-

паркового господарства.  

РН 4.1. Розуміти теоретичні основи 

фітопатології на основі чого 

проводити фітосанітарний 

моніторинг культурфітоценозів 

садово-паркових об’єктів та давати 

кваліфіковану оцінку проблемній 

ситуації, яка складається 

 РН 4.2. Уміти використовувати 

знання з фітопатології для вирішення 

завдань з організації та ведення 

садово-паркового господарства 

враховуючи заходи із захисту рослин, 

забезпечувати їх екологічну та 

економічну ефективність і 

доцільність.  

РН 4.3. Володіти теоретичними 

знаннями про біоекологічні 

особливості фітопатогенів та 

поширення їх в часі та просторі, 

вміти застосовувати дані знання при 

технологічних процесах вирощування 

посадкового матеріалу декоративних 

рослин у відкритому і закритому 

ґрунті.  

РН 4.4 На основі отриманих даних з 

фітопатології своєчасно проводити 

карантинні заходи, координувати, 

інтегрувати та удосконалювати 
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організацію підбору асортименту 

декоративних рослин за ознаками 

стійкості щодо збудників хвороб, 

екологічно безпечні заходи захисту та 

технологічні процеси вирощування і 

догляду. 

ПРН 5. Володіти на операційному 

рівні методами спостереження, 

опису, ідентифікації, класифікації, 

культивування декоративних рослин 

та рослинних садовопаркових 

угруповань, підтримання їх 

декоративності, стійкості і 

стабільності в умовах комплексної 

зеленої зони міста.  

РН 5.1. Знати основні принципи і 

методи проведення 

фітопатологічного обстеження 

декоративних культур в умовах 

комплексної зеленої зони міста. 

 РН 5.2. Володіти методами 

виявлення і обліку фітопатогенів та 

вміти ідентифікувати та 

класифікувати причини виникнення 

патології, на їх основі розробляти 

прогноз поширення і розвитку 

фітопатогенів.  

РН 5.3. Знати методи селекції на 

імунітет рослин щодо фітопатогенів, 

вміти підбирати асортимент 

декоративних рослин з підвищеною 

стійкістю до хвороб, що істотно 

зменшує забруднення навколишнього 

природного середовища, та сприяє, 

збереженню та охороні біологічного 

різноманіття.  

РН 5.4. Вміти проводити збір 

фітосанітарної інформації та складати 

прогнози розвитку фітопатогенів на 

декоративних деревних рослин 

відкритого і закритого ґрунту. 
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